
 
 
 
 
 
 
 
 
Bine aţi venit pe pagina Web a Decanatului Registrelor din Comunitatea Valenciană. 
 
Această pagină web urmăreste, între alte scopuri, să întărească activitatea de informare din 

partea Generalitat Valenciana în materie imobiliară şi de urbanism. În acelaşi timp, oferă 
informaţiile juridice necesare pentru a facilita investiţiile străine în Comunitatea Valenciană. 

 
Dacă sunteţi interesat într-un teren sau societate comercială în Comunitatea Valenciană, pe acest 

site veţi găsi modalitatea de a obţine informaţia necesară. 
 
Singura cale de a putea realiza tranzacţii asupra terenurilor sau societăţilor din Spania în condiţii 

de siguranţă este făcând uz de informaţia oferită de către Registrele Proprietăţii, cele al Comerţului 
(Mercantil) şi Bunurilor Imobile. 

 
Doriţi să aflaţi cui aparţine o casă sau un teren? Doriţi să ştiţi dacă are o ipotecă sau alt tip de 

gravare? Dacă o clădire deja finisată sau încă în construcţie se găseşte declarată? Veţi semna un 
contract cu o societate şi doriţi să îi cunoaşteţi coordonatele, reprezentaţii sau dacă se alfă în situaţie 
de concurs? 

 
Cea mai bună cale, în conformitate cu sistemul juridic spaniol, de a găsi răspuns la aceste 

întrebări este cea de a solicita informaţii acestui Registru. 
 
Trebuie să ţineţi cont de faptul că Registrul Proprietăţii are atribuiţia de a înscrie şi a da 

publicitate proprietăţilor şi bunurilor imobile şi drepturilor care le protejează; de aceea, dacă aveţi în 
intenţie să achiziţionaţi un bun imobil în Spania, trebuie neapărat să consultaţi Registrul 
Proprietăţii. Dacă nu faceţi acest lucru, nu veţi avea certitudinea asupra identităţii proprietarului 
unei teren şi nici asupra gravărilor ce pot exista asupra lui. De asemenea, odată achiziţionat 
imobilul, nu ezitaţi în a-l înscrie în drepturi: înscrierea oferă siguranţă juridică căci, odată înscris, 
drepturile întră sub tutela Tribunalelor şi numai ceea ce constă sub Registru se consideră veridic, 
prezumţie de veridicitate care, în unele cazuri când se îndeplinesc anumite condiţii, transformă 
poziţia deţinătorului dreptului înscris sub Registru, într-o poziţie inatacabilă. Toate acestea fără să 
pierdem din vedere că există unele cazuri în care înscrierea este obligatorie; cum ar fi, de exemplu 
în cazul în care aţi dori să constituiţi o ipotecă asupra imobilului dvs. aflat în Spania. 

 
 
Dacă este vorba de terenuri este în interesul dvs. să ştiţi, iar prin acest site puteţi solicita: 
 

− Datele Registrului sub care se găseşte situat terenul dvs. (cu toate 
informaţiile necesare pentru a putea lua legătura) unde veţi putea obţine informaţiile şi 
realiza toate demersurile necesare.  Pentru accesare, faceţi click aici. 

− Un ghid complet despre etapele cumpărării unui imobil în Spania (numai 
în engleză). Pentru accesare, faceţi click aici. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

− Puteţi obţine direct informaţii asupra terenului prin ceea ce se numeşte 
FLOTI (prin internet), sub dou ă forme: 

* o fişă simplă cu informaţii , cu caracter pur informativ. Pentru a o 
accesa, faceţi click aici. 

* un certificat, care constituie o adevărată probă scrisă. Pentru a-l 
accesa, faceţi click aici. 

Dacă nu doriţi să o solicitaţi prin internet, aceeaşi informa ţie o puteţi 
obţine adresându-vă Registrului Proprietaţii unde se găseşte terenul, înaintând o 
cerere. Dispuneţi de aceste cerere, făcând click aici. 

 
 

Dacă este vorba de societăţi, puteţi solicita informaţii asupra lor Registrului Comercial 
corespunzător (aceste Registre se găsesc în oraşele capitală de provincie), sau direct prin ceea ce se 
numeşte FLEI (prin internet).  Pentru accesare, faceţi click aici. 

 
 
Ca regulă generală, înainte de a prezenta un document Registrului Proprietăţii sau celui 

Comercial pentru a fi înscris, va trebui să îl depuneţi în prealabil la Oficiul de lichidare competent 
spre a-i fi lichidat impozitul corespunzător. Pentru a afla care este Oficiul de Lichidare competent, 
faceţi click aici. 

 
 
Pentru orice nelămurire, vă puteţi adresa Registrul Comerţului sau al Proprietăţii de care 

aparţineţi şi veţi primi informaţiile necesare pentru a investi în Comunitatea Valenciană. 
 
 


